

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. június 18.-án a Sopronhorpács községben megtartott KÖZMEGHALLGATÁSON.

**Az ülés helye: Dr.Sedlmayer Kurt Művelődési Ház
Sopronhorpács, Fő u. 10.**

Jelen vannak: Talabér Jenő polgármester
Farkas Krisztián alpolgármester
Egresits József képviselő
Varga Hajnalka képviselő
Major Ferenc képviselő

Meghívásra megjelent: Czípetics Györgyné jegyző
Holler Kinga jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 40 fő

Talabér Jenő polgármester: köszönti a megjelenteket, s az alábbi napirendek megtárgyalására tesz javaslatot:

- 1./ Beszámoló a 2018. évi pénzügyi bevételekről, kiadásokról, beruházásokról
Előadó: Talabér Jenő polgármester
- 2./ Tervezett 2019. évi elképzelések
Előadó: Talabér Jenő polgármester
- 3./ E g y e b e k

A napirendekre tett javaslatot a jelenlévők egyhangúan elfogadták.

1. napirendi pont:

Beszámoló a 2018. évi pénzügyi bevételekről, kiadásokról, beruházásokról

/ Beszámoló csatolva /

Talabér Jenő polgármester: először az önkormányzat pénzügyi helyzetéről tájékoztatta a lakosságot.

Ismertette az állami támogatás összegét, ide tartozik az állandó lakosok által befizetett jövedelemadó állami költségvetés által meghatározott része, óvodások, iskolások után az állami támogatás, a közös hivatal működéséhez kapott hozzájárulás.

Ezután ismertette az óvoda és az egészségügyi ellátás (védőnői szolgálat) fenntartására fordított összeget, az intézmények költségvetését.

Talabér Jenő polgármester elmondta, hogy a településen hányan részesültek különböző támogatásokban, ismertette az egyesületek támogatására fordított összegeket is.

A megvalósult pályázatokról, valamint az építési telkek értékesítéséről tájékoztatta a lakosságot.

A szóbeli kiegészítés után kéri a jelenlévőket, hogy tegyék meg észrevételeiket, kérdéseiket.

Göndöcs Jenő: először is szeretnék gratulálni az Általános Iskola felújításához.

A másik dolog pedig a Fő utcai szakasz (Lengyári út) felújítása. Már évek óta húzódik ennek az útnak a javítása, erre most lenne lehetőség. Ha jól tudom, az 5000 főnél kisebb lakosságú települések számára pályázati lehetőség nyílik hamarosan. Ebbe a pályázatba jó lenne megoldani az útszakasz felújítását.

Talabér Jenő polgármester: Minden évben igyekszünk felújítani járdákat illetve útszakaszokat. A járdák esetében sok helyen problémát jelent, hogy nem önkormányzati tulajdonban van. Az valósul meg, amire lehetőség nyílik.

2. napirendi pont:

Tervezett 2019. évi elképzelések

Talabér Jenő polgármester: Az Óvoda felújítása szerepel a tervek között. 2019-ben 45-50 millió forintra lehet pályázni.

Jó lenne játszótér is kialakítani az Alkotmány utca végén.


2019. szeptember 7.-ére tervezzük a traktoros napot.

Várom az észrevételeket és a kérdéseket.

Varga Hajnalka képviselő: Iskolaigazgatóként szeretném tájékoztatni a lakosságot az iskola felújításával kapcsolatban. Az önkormányzat és tankerület pályázatán csaknem 150 millió forintot sikerült nyerni a z iskola felújítására. A Fő u. 62. szám alatti iskolaépület teljes felújítására került sor. Szeretném megköszönni mindenkinek a segítségét, aki bármilyen formában hozzájárult a felújításhoz. Mindenkit szeretettel várunk a megújult iskolában. Röviden ennyit szerettem volna mondani.

Talabér Jenő polgármester: a lakosság részéről észrevétel, javaslat?

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.


Talabér Jenő
polgármester




Czifetics Györgyné
jegyző

Tisztelt Hölgyeim, Uram, Kedves Vendégeink!

Közmeghallgatáson szeretnék rövid tájékoztatást adni az önkormányzat gazdálkodásáról, eddig elvégzett munkáról, valamint a további elképzelésekről.

Sopronhorpács Község Önkormányzatának 2018. évi költségvetése a Sopronhorpácsi Közös Önkormányzati Hivatallal együtt 210 millió 455 ezer forint.

Az önkormányzat bevételei és kiadásai az alábbiak szerint alakultak:

Az állami támogatás összege: 66 millió 358 ezer forint.

Ide tartozik pl. a települési önkormányzatok működésének támogatása, az óvoda pedagógusok bértámogatása, az óvodaműködtetés támogatása, a gyermekétkeztetés, a könyvtári, közművelődési feladatok, valamint a bérkompenzáció támogatása.

Az önkormányzat saját működési bevételei 4 millió forint, ami a térítési díjakból, a helyiségek bérbe adásából, a lekötött pénzeszközök kamataiból, sírhely megváltásból, lakások bérbeadásából, gépkocsi bérbeadásából tevődik össze.

Az ingatlanok értékesítéséből áfa nélkül 11 millió 473 ezer forint bevétel származott.

Helyi adók bevétele: 75 millió 118 ezer forint.

- Gépjármű adóbevétel: 3 millió 151 ezer forint
- Építményadó: 3 millió 229 ezer forint
- Iparüzési adó: 68 millió 666 ezer forint
- Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok): 72 ezer forint.

Az önkormányzathoz befolyt gépjárműadó 60%-át be kell fizetni a központi költségvetésbe.

Működési célra átvett pénzeszközök összege: 6 millió 552 ezer forint

Ebből a Közép- és Kelet-Európai Történelmi Kutatási Alap 500 ezer forint, a Bethlen Gábor Alap 350 ezer forint, a társadalombiztosítás az egészségügyi intézmények működésére 4 millió 718 ezer forint támogatás biztosított az önkormányzat részére. A téli rezsicsökkentésben korábban nem részesülők támogatása 984 ezer forint volt.

Óvoda költségvetése 37 millió 496 ezer forint.

Az állami támogatás az óvoda működtetésére az étkezésen kívül 22 millió 788 ezer forint volt. Az önkormányzat ezen kiadások fedezetére pluszban még 6 millió 663 ezer forint hozzájárulást biztosított.

Az óvodai és az iskolai étkeztetésre az állami támogatás 10 millió 648 ezer forint volt. Ezen kiadások pótlására az önkormányzat még 300 ezer forint támogatást adott.

A védőnői szolgálat működéséhez 4 millió forint 718 ezer támogatást nyújtott az egészségbiztosítási pénztár.

Sopronhorpácsi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése: 42 millió 898 ezer forint ez az összeg finanszírozásra került.

A közvilágításért évi 2 millió 981 ezer forintot fizetett az önkormányzat.

A művelődési ház és a könyvtár működése 5 millió 574 ezer forintba került /működési költség: bérköltség, gáz, villany, víz, üzemeltetési anyagok, egyéb szolgáltatások/. Ebből az állami támogatás 1 millió 800 ezer forint.

Segélyezésre felhasznált összeg:

Települési létfenntartási támogatást 1 fő kapott, a kifizetett összeg: 50.000 forint
szülési segély: 6 gyermek (20.000 Ft/fő), összesen: 120 ezer forint

Temetési segély: 10 fő (20.000 Ft/fő), összesen: 200 ezer forint

Nyugdíjasok, egyedülállók hulladékszállítása 266 ezer forint

Beiskolázási segélyre kifizetett összeg: 246 ezer forint Települési
gyógyszertámogatás: 5 fő, összesen: 210 ezer forint.

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 1 család, illetve 1 gyermek részesül, egy alkalommal került kifizetésre 5.800,- forint.

Az önkormányzat 400 ezer forint támogatást nyújtott a helyi önkéntes tűzoltó egyesületnek.

Az énekkarnak adott támogatás 300 ezer forint.

A Sopronhorpácsi Közhasznú Sportegyesület részére 1 millió 842 ezer forint, a Sopronhorpácsért Közhasznú Egyesület részére 200 ezer forint, a nyugdíjas-klub részére 50 ezer, a vöröskereszt részére is 70 ezer forint támogatást biztosított az önkormányzat.